

FE DE ERRATAS

Se hace constatar en la convocatoria de contratación administrativa de servicios denominado CAS – II – 2023, publicada en fecha 13 de marzo del 2023, en el **RESUMEN DE CUADRO DE LAS PLAZAS** a convocar CAS 002-2023, se ha advertido los siguientes errores.

Dice:

- Código 20-2023 - PUESTO DE ASESOR COACTIVO

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
20	20-2023	1	EJECUTOR COACTIVO	GERENCIA MUNICIPAL	S/.4,500.00	

Debe decir:

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
20	20-2023	1	EJECUTOR COACTIVO	GERENCIA MUNICIPAL	S/.4,000.00	

Dice:

- Código 24-2023 – PUESTO ESPECIALISTA EN TESORERÍA

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
24	24-2023	1	ESPECIALISTA EN TESORERIA	SUB GERENCIA DE TESORERIA	S/.3,000.00	

Debe decir:

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
24	24-2023	1	ESPECIALISTA EN TESORERIA	SUB GERENCIA DE TESORERIA	S/.3,500.00	



Dice:

- Código 67 – 2023-PUESTO PROFESIONAL

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
67	67-2023	1	PROFESIONAL	GERENCIA DE DESARROLLO URBANO RURAL	S/.3,000.00	

Debe decir:

- Código 67-2023 - PUESTO PROFESIONAL I

PLAZAS A CONVOCAR CAS- 002 -2023

N°	CODIGO	Cantidad	PUESTO	AREA SOLICITANTE	REMUNERACION	OBSERVACIONES
67	67-2023	1	PROFESIONAL	GERENCIA DE DESARROLLO URBANO RURAL	S/.3,500.00	

LA COMISIÓN

